

## **EasyPro Web Extension**

## Requisiti hardware e software Windows

La Web Extension può essere installata solo in presenza di una licenza d'uso di EasyPro in versione Client-Server.

Requisiti minimi hardware e software per eseguire il sistema EasyPro Web Extension

## **WINDOWS**

EasyPro Web Extension Server (1)				
IP o DNS	IP Pubblico o Nome Pubblico (DNS)			
Tipo Processore	Processore Intel® o AMD			
Memoria disponibile	4 GB di memoria			
Spazio libero su disco	1 GB minimo			
	Windows Server 2008 R2			
	Windows Server 2012 - Windows Server 2012 R2			
Sistema Operativo	Windows Server 2016			
(sia 32bit che 64bit)	Windows Server 2019			
	Windows 8 e 8.1			
	Windows 10			
Controllo Remoto	Funzionalità di Controllo Remoto			

EasyPro Web Extension				
Versione Android minima	Versione 4.0			
Versione iOS minima	Versione 7.0			

Qualora si volesse installare il software con configurazioni non citate precedentemente è necessario contattare il servizio di assistenza tecnica 888SP al fine di verificare la compatibilità.

(1) I requisiti hardware devono essere ponderati in base alla configurazione scelta, alle applicazioni preesistenti, al numero di utenti contemporanei e al numero di documenti elaborati.

Rev.	Data	Classificazione	Nome documento	Redazione-Verifica	Stato	Pagina
02	06/12/2019	Pubblico	Requisiti_Hw_Sw_EasyPro_Web_Extension	RP-RPR	Definitivo	1 di 1